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DEMOSTRACION DE

n(n + 1)(2n + 1)

Haremos la demostracion aplicando el método de induccion completa. Este método consiste en:
Probar que la igualdad es cierta para 7 =1 (y, si se quiere, para n =2, n =3, ...).

Probar que, si la igualdad fuera cierta para un n, lo serfa para el siguiente, 7 + 1.

Pues bien, apliquemos este método a nuestra demostracion:

Para n = 1:

PRIMER MIEMBRO: 12 = 1
1A+DQ2+1D _ 1 Coinciden
6

SEGUNDO MIEMBRO:

Por tanto, la igualdad se cumple para 7 = 1.

Suponemos que es cierta para un valor de 7 y, a partir de ahi, debemos deducir que es cierta
para el siguiente, 7 + 1:
PP+22+32+ 4+ +m+ D2=12+22+32+ . +nH+(n+ D? =

_nn+DQ2n+1
6

n2n + 1)
6

+(m+D2=(n+1 +(n+ D=

i+ D 2n26+n N 6n6+6)=(n+1)2n2+67n+6 _

+DQn+3) i+ DI+ D+ R+ D+ 1]
St 6 - 6

La expresion final es el segundo miembro de la igualdad que queremos demostrar, pero cambian-
dola n por n+ 1. Por tanto, se cumple para 7 + 1.
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Lo haremos, también, por induccion completa:
Para n =1:
PRIMER MIEMBRO: 13 = 1
SEGUNDO MIEMBRO: 222 1 Coinciden
La igualdad es cierta para 7 = 1.
La suponemos cierta para . Lo serd para n + 1?
PB+25+33+  +03+n+1D3=3+22+33+ . +nd)+m+13=

_n*n+1)?

y +(n+ D3 =+ D?

2
”7+<n+1>

it dnt 4 (nt DXn+ 2 (et DA+ D+ 12
4 4 4

Y este es el segundo miembro de la igualdad, pero cambiando 7 por n +1.

(n+1

METODO DE INDUCCION COMPLETA

Este método, que ya hemos explicado al principio, se usa para demostrar igualdades en las que in-
tervienen nimeros naturales, descritos por la variable 7. Su légica consiste en lo siguiente:

Si la propiedad P(n) es cierta para n =1 y, ademas,

si fuera cierta para n lo seria para n + 1, entonces:

Es cierta para n=1: P(1)

Si es cierta P(n),

entonces
es cierta P(n + 1). \

Es cierta para n =2: P(2)

Si es cierta P(n),

entonces
es cierta P(n + 1). \

Es cierta para 7 =3: P(3)

Y asi, sucesivamente, es cierta para cualquier 7.





